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This survey was conducted online within the United States by Harris Poll on
behalf of Oticon from March 24-29, 2016 among 2,018 adults ages 18 and
older. Of the 2,018 adults, 395 identified as having hearing loss. The

statistics in this infographic reflect the answers from those 395
participants. This online survey is not based on a probability sample and
therefore no estimate of theoretical sampling error can be calculated. For
complete survey methodology, including weighting variables, please
contact David Connolly at dconnolly@lavoiehealthscience.com.

*according to Better Hearing Institute
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